



Житель Грайворонского района против воли бывшей супруги проник в ее дом и устроил скандал

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Грайворонского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 27 декабря 2017 года подозреваемый находился в состоянии опьянения и, проходя мимо дома бывшей жены, решил выяснить с ней отношения. Экс-супруги дома не оказалось, тогда мужчина выбил окно и проник в дом, нарушив конституционное право на неприкосновенность жилища. А когда молодая женщина пришла домой, устроил скандал и побил ее.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1198320>